

# 鲜花贺寿室满香 军休生活暖洋洋

## 市军休服务中心为年满80周岁的军休干部举办集体贺寿活动



送蛋糕,送长寿印,大合唱,诗朗诵……为进一步弘扬尊老、敬老、爱老、助老的优良传统,10月26日,市军休服务中心在同和路院区举办“荣军敬老·金秋贺寿”活动,现场为同和路院区14位年满80周岁的军休干部送上祝福。此次活动也是市军休服务中心第二届“荣军敬老”服务周系列活动中的重要内容。

### 荣军敬老 金秋贺寿

祝寿现场,市军休服务中心为老寿星们送上了特别定制的长寿印。“印是中国传统文化的符号,我们将长寿和印这两个元素结合起来,每个长寿印都刻有军休干部的名字,祝福老首长们身体健康,幸福安康!”市军休服务中心党委书记、主任曹文德表示。军休干部们拿到长寿印后爱不释手,沉甸甸的印章上,一串金黄色的流苏寓意着富贵吉祥,晶莹剔透的印体上,镌刻出“荣军敬老”的真情祝福,印体底部用小篆体篆刻着每位军休干部的名字。

“看到在座的老寿星们精神矍铄,我们作为军休服务者,打心底为你们高兴,衷心祝愿老领导们生日快乐、家庭幸福!希望你们在安享晚年的同时,继续贡献银发力量,弘扬党的光荣传统和优良作风。”青岛市退役军人事务局副局长级领导干部王明生向军休干部们表达亲切问候,同时他还认真倾听了军休干部对军休工作的意见和建议,充分肯定并赞扬老同志们的无私奉献的革命精神。

活动现场,市军休服务中心的工作人员还送上了为此次祝寿活动精心制作的蛋糕,上面写着“荣军敬老 金秋贺寿”8个字,包含了全体军休工作者对老寿星们浓浓的祝福。军休干部们坐在一起品尝着香甜的蛋糕,分享着各自的故事,脸上洋溢着发自内心的喜悦。贺寿现场欢声笑语不断,军休干部个个兴致高涨,一起唱起生日快乐歌,对此次活动表示了充分的肯定,并感谢市退役军人局的精心组织 and 安排。

### 军休伉俪相伴55年

在现场,两位形影不离的老人格外引人注目,他们就是来自双军人家庭的军休干部丁书芳和魏桂梅。“我和夫人今年都80岁整了,巧的是,我们是同年同月出生的,都是1942年7月的生日,特别的缘分让我们走到了一起。”丁书芳告诉记者,他和夫人17岁时相识,一起上了军校,毕业后又被分到了同一个单位,朝夕相处,从而相知相恋。“我们也是同年同月同日参军的,记得那是1959年8月20日,我们俩成为了军人。我们都学了医,立志为保障同志们的健康贡献力量。1967年10月份,我们结婚了,至今已经走过了55个年头,这55年也是军装照耀下的55年。作为双军人家庭,我们更能理解彼此的工作,平日里一起谈心一起进步,一起讨论医术,为新闻里国家的各种改变而喜悦,就这样,相互扶持走到现在。在这个特殊的祝寿礼上,我也想对我的夫人说几句心里话。”丁书芳侧身注视着自己的夫人:“这么多年,你既要做好军医这份工作,又要照顾家庭,把两个孩子培养得上进、忠诚,你真的辛



青岛市军休服务中心举办“荣军敬老·金秋贺寿”活动,为军休干部们集体祝寿。



共切蛋糕为老寿星们贺寿。



军休干部伉俪丁书芳(右)和魏桂梅一起参加集体贺寿活动。

苦了!我有太多感谢的话都埋在心底。这辈子余下的时光,希望能陪着你,度过幸福、充实的晚年,看着孩子们越来越好!”丁书芳和魏桂梅眼含热泪,双手紧握在一起。

魏桂梅告诉记者,他们的一双儿女也都是军人。“儿子小时候就喜欢背着玩具枪踢正步,嚷着自己长大也要参军。长大后他实现了自己的理想,考入了解放军信息工程大学,而女儿也考入了北京军医学院。军休中心此次举办的活动让我们很惊喜,很感动。和儿女们给我们操办的祝寿礼不同,这是党和国家对我们的认可和关怀,我们内心无比感慨。”

### 延伸

### 五大主题续写 荣军敬老新篇章

去年首届“荣军敬老”服务周活动的举办,让军休干部都竖起了大拇指。在10余个军休院区开展50余场活动,成为“现象级”荣军敬老盛事。今年,中心继续举办第二届“荣军敬老”服务周,围绕“银龄康养、活力军休、绿色便民、亲情服务、红色圆梦”五大主题开展,通过健康义诊、爱心大集、书画笔会、集体祝寿等种类丰富的活动,让更多的人了解军休干部、致敬军休干部、关爱军休干部,为我市“荣军”系列品牌赋予全新内涵。

在“荣军敬老先锋”党建品牌的基础上,市军休服务中心创设“五彩军休”党建特色文化,由党旗红、军装绿、银龄白、亲情橙、活力蓝组成,分别代表着党建文化、军队文化、老龄文化、军休机构文化和岛城蓝色文化。五种缤纷的色彩、五面鲜明的旗帜,市军休服务中心以党建点燃红色引擎,用文化激发内生动力。

今年,为解决部分军休干部党支部无活动场所的问题,市军休服务中心协调解决了支部活动场所63处,打造学习教育常态化空间,按照“成熟一个建设一个”的原则,以“先示范后推广”的模式,推进四个分中心“荣军敬老家园”建设。下一步,市军休服务中心将以第二届“荣军敬老”服务周活动为契机,在新的征程上奋勇前进,弘扬“荣军敬老”服务品牌,全心全意为军休干部服务,扬荣军之风尚,倡敬老之美德。

### 同步开展入户祝寿

活动现场,军休干部刘同福和王福忠为老寿星们送上了原创诗词《十月的祝福》:“金秋十月看中华,喜事盈门乐天下。砥砺前行历十载,辉煌盛会催奋进。曾经为国立军功,耄耋之年再奋发。时代新风沐大地,军休家园更似家。”

“吃水不忘挖井人,终身不忘党的恩”,军休干部周家梅代表大家发言,“我们生活、学习和工作在一个好的时代。军休中心领导和工作人员不仅在政治思想上关怀我们,而且在生活健康等方

面面也细致入微地关心着我们。在健康查体、医疗讲座、便民食堂、娱乐活动、院区环境、关怀探望等方面,都做得非常好。军休中心领导和同志们的真诚关爱,令我们倍感亲切。”

百善孝为先,军休干部是党和国家的富贵财富,爱老助老传统不仅要弘扬,还应成为常态化社会现象。“市军休服务中心正同步开展入户祝寿活动,对未能参加现场活动的寿星们入户祝寿并赠送慰问品,对长期在外地生活的军休干部以微信视频方式祝寿。”市军休服务中心第四分中心负责人孙建科介绍道。 观海新闻/青岛早报记者 王彤 杨博文 摄影报道